
A　大変良かった　B　良かった　C　工夫の余地あり Ａ B C 無回答

園の教育理念・教育方針は理解できましたか 66% 20% 4% 11%

保育士の教育指導力・資質向上意欲は充分でしたか 79% 13% 2% 7%

コロナ禍の中、参観日や運動会・生活発表会等の行事は、満足できましたか 71% 14% 5% 9%

子どもの教育について、保育士と十分話し合う事ができましたか 70% 21% 0% 9%

お手紙類は、園の方針・幼児の実態等反映作成されていましたか 71% 18% 2% 9%

電話連絡の時間帯回数等は適切でしたか 70% 20% 2% 9%

コドモン連絡ツールは活用できましたか 77% 14% 0% 9%

スクールバスの運営について、現状のやり方でよかったと思いますか 63% 11% 0% 27%

給食の献立や取り組みは、満足できましたか? 80% 9% 2% 9%

コロナ禍の中、保護者会（ふたば会）の運営について、現状のやり方は適切でしたか 79% 11% 0% 11%

子ども達は、喜んで登園していましたか 75% 14% 2% 9%

子どもの気持ちを理解し、保育士との信頼関係が築かれましたか 70% 20% 2% 9%

良い生活習慣（小学校へ行く為）や態度が身に付くように取り組んで

来ましたが、成果があったと思われますか

園の特色である音楽教育は十分活かされていましたか 86% 4% 4% 7%

鼓笛隊や合奏等の練習について子供達は、意欲的に取り組んで

いましたか

鼓笛隊の守口市民祭・寺方コミュニティ祭等の地域活動は、

有意義だったと思いますか

体育指導、マラソン、かけっこは、子供の体力つくりに役立ちましたか 88% 2% 2% 9%

クッキング活動は、喜んで参加していましたか

農園活動や園内の野菜作り等を通して、野菜に興味を持ち、食育に

役立っていましたか

遠足・ウォーキングの行き先は、適切でしたか 84% 7% 0% 9%

預かり保育について役に立ちましたか（利用者のみ） 59% 2% 0% 39%

未就園児（どれみ組）について、子ども達は喜んで参加していましたか

（本児や弟妹がどれみ組に参加された方のみ）

幼児の健康診断、施設設備等の衛生管理は十分行われていましたか 82% 7% 0% 11%

防犯・防災に対する安全管理は十分行われていましたか 84% 7% 0% 9%

教室、遊具等教育施設はよく整備されていましたか 86% 5% 0% 9%

課外教室は充実していましたか（体育クラブ・サッカー教室・お習字） 68% 13% 4% 16%
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